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Tienes que entender
bien los enunciados

Y la perspectiva

de la persona

que habla, no siempre
de la realidad

que explican.

Piensa, por ejemplo,

en el enunciado 2:

s sequro que al ser
por la tarde no va

a haber mucho mas rato
del sol, pero el hablante
manifiesta
precisamente

que aungue es

por la tarde el sol
permanece Yy
permanecerd (incluso
poco rato)

Ya sabes

que las diferencias son
pequenas, pero también
que la aparicién o ho

de estos adverbios
cambia notablemente
la perspectiva

del enunciado, la visién
de la persona que habla
Lee los comentarios de
algunos de los ejercicios.

1. Ya hay sol.

a) Es por la mafiana.
2. Aun hay sol.

b) Es por la tarde.

3. Ya han traido las pizzas...

d) $Cudl quieres?

4. Aun no han traido las pizzas.
¢) {Llamo otra vez?

5. AUn no sé las notas del examen.
f) Estoy muy nerviosa.

6. Ya sé las notas del examen.

e) He aprobadol

7. Esta en casa.

h) Puedes ir a visitarla.

8. Ya estd en casa.

i) IQué prontol

9. Alin esta en casa.

g) Va allegar tarde ala cita.

El enunciado 7, sin adverbio, puede funcionar con los tres
de la derecha. Sin embargo, los enunciados 8 y 9 tienen
una correspondencia exacta, por esa razon el enunciado 7

se relaciona teniendo en cuenta los demas.

10. Tengo carné de conducir.

k) Puedo alquilar un coche.

11. Ya tengo carné de conducir.

) Tengo dieciocho afios.

12. Aln tengo carné de conducir.
j) Tengo 85 afios.

De nuevo el enunciado 10 se puede relacionar con todos los demds,
y de nuevo tienes que relacionarlo por exclusion.

13. Ya va al colegio.
n) Tiene cinco afos.
14. Aun va al colegio.
m) Tiene quince anos.
15. Va al colegio.

A1) Tiene diez afos.
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El ejercicio puede resultar atn un poco dificl, pero ya vas a entender
muy bien estos adverbios. Observa atentamente los ejercicios que tienen
mas de una solucion y piensa en el cambio de significado que se produce.

Manolo es muy trabajador. A las seis de la mafiana ya (1) esta levantado
y a las siete y media de la tarde atin (2) esta en la oficina.

iDeprisa! El avion aun no (3) ha salido,
pero ya (4) han anunciado el embarque.

Creo que no son muy realistas: el equipo ya (5) ha perdido
once partidos este afio, pero adn (6) confian en ganar la Liga.

Ya (7) hace tiempo que el ordenador tiene problemas
pero no lo hemos cambiado porque aun (8) funciona.

Laura y yo ya ho / aun (9) somos novios,
pero aun / ya no (10) somos buenos amigos.

Si,ya /7 aunno (11) he acabado segundo curso,
pero aun / ya no (12) me cuesta hablar espafol correctamente.

Auin (13) esta en el hospital,
pero ya (14) esta mucho mejor.

No, aun (15) no he acabado el libro
pero ya (16) me imagino el final: sequro que el asesino es el jardinero.

Aun (17) sigo tomando las pastillas
pero ya ho (18) me duele nada... ;Puedo dejar de tomarlas, doctor?

Ya (19) le he llamado, pero aun no (20) ha venido...

Y otra vez mds: en este caso es el ejercicio nimero 15.

Son el 13 y el 14 los que se deben relacionar primero...
squcionese
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